3agaua Nel. JlokasaThk, 4TO Jyisl JIFOOOTO HATYPaJIBLHOTO N CIPABEIMBO PABEHCTBO:
B+ + 40 =(1+2+...+n).

3agaga No2
JlokazaTp, 4TO JiJIsl J000r0 HATYPaIbLHOIO N CIPaBEIJIMBO PABEHCTBO:

24224 an? :n(n+1)(2n+1)
p .

1 <1 52
3agaya Ne3. Ilycte f(x): , ECAU X (x) 2—x",ecmu x<2

2
0, eciu x>1 2,eciu x>2

[Toctpouts rpaduku QyHKIMIHA
a) y=/(/(x)} ©) y=g(/(x))
B) y=f(glx)) 1) y=glglx))

2z
3anaua Ned. Boraucouts  [sin(sin x + nx )dx .
0

3azmaya NeS.
Bbranciauts 06beM Tena (x2 + y2 +z%)=a(x* + y2 - 22).

3agaua Nob6. Ecau 6 eapmonuueckom psoe

1 1 1
I+—+—+.. . +—+...
2 n

BbIYEPKHYMb 6Ce UJIeHbl, 3HAMEeHAmelU KOMOPbIX, 3aNUCAHHbLE 8 0eCAMUYUHOU
cucmeme, cooepacam yugpy 9, mo ocmasuiasicsa 4acms psoa 6yoem cxoo0sauetics.

3agaua Ne7. CkonavKkumu cnocobamu MONCHO paccedb 8bINYKIbL n -y20IbHUK HA
n—2 mpey2orbHUKa n—3 Henepecekarwumucs ouazoHanamu? MuozoyzonvHux
CUUMAemcsi HcecmKo 3aKpenieHHbIM Ha NI0CKOCMU.

3agauga Ne§

Moocno 1w Ha waxmamuou 00CKe paccmagums 60ceMb @hep3eli max,

YmooObl HU OOUH U3 HUX HE HAXOOULCS NOO YOAPOM KAK020-1ubo 0py2020.

3ajgadga Ne9.



Omnpenenuth, OTHOCUTENIBHO KAaKOTO IIEHTPAa CUMMETPUYEH Ipaduk QyHKIIHH
1 1 1
y= + + :
x-1 x-2 x-3

3agaua Nel0. Onpenennutb, OTHOCUTENIBHO KaKOW BEPTUKAJIBHONW OCU CUMMETPHYEH
rpaduk GyHKUHH y =+ a +x + /b — x,(O <a< b).

1 -2 1

3amaua Nell. Haiitu AIOO, rne A={-1 1 0].
—2 0 1
1 -3 2
3anaua Nel2. Haittu A%, rne 4=|-2 1 0].

-3 0 1



